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1
Назва предмета закупівлі та 
очікувана вартість

«Послуги з пересилання відправлень, які відповідають вимогам спеціального зв'язку» за кодом ДК 
021:2015: 64120000-3 - Кур’єрські послуги, за номером закупівлі иА-2026-01-27-012268-а, очікувана 
вартість становить 20000,00 грн., (двадцять тисяч гривень 00 копійок), у т.ч. ПДВ - 3 333.33 грн.

2

Обгрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі

Згідно з полож еннями статті 1 Закону України "Про поштовий зв'язок" поштовий зв'язок спеціального 
призначення є складовою частиною поштового зв'язку України, призначеною для надання послуг поштового зв'язку 
окрем іш  категоріям користувачів. Держ авна служ ба спеціального зв ’язку та захисту інформації України здійснює 
сво ї повноваж ення через відповідні територіальні органи. На сьогоднішній день послуги поштового з в ’язку  
спеціального призначення (спеціального з в ’язку): поштові послуги з приймання, перевезення та доставки  
відправлень спеціального зв'язку для Р С Ц  Г С Ц  М ВС  в Рівненській, Волинській та Ж итомирській областях мож е 
надавати лиш е Держ авне підприємство спеціального зв'язку Волинський області вузол спеціального зв'язку. 
Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 
в України та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 
урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.

3
Обгрунтування очікуваної вартості 
предмета закупівлі*, розміру 
бюджетного призначення

Для розрахунку очікуваної вартості Послуги з пересилання відправлень, які відповідають вимогам 
спеціального зв'язку використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також 
аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі 
закупівель «Ргогогго» з урахуванням індексу інфляції.


